
 1 

 
VERSENYKIÍRÁS	  SEGÉDLET	  

 
 
A	  Magyar	  Golf	   Szövetség	   (MGSZ)	  Versenyszabályzatának	  2012-es módosításai között megjelent a 
versenykiírásokra vonatkozó, minimum követelményeket tartalmazó 1-es pont. Mivel a 
Versenyszabályzat kötelező	   érvényű	  minden	   versenyre,	  melyet	   az	  MGSZ	   hirdet	   és	   rendez	  meg,	  
valamint	  a	  ranglista	  és	  hendikep-‐módosító	  klubversenyekre (kivéve az MGSZ által meghirdetett és 
megrendezett Junior Tour versenysorozatot, amelyre külön Junior Tour Versenyszabályzat 
vonatkozik), így a módosítások mellé elkészítettük a Versenykíírás segédletet.	  Ennek célja, hogy a 
versenyt rendező klubok segítséget kapjanak a szabályos és megfelelő versenykiírások 
elkészítésében.  
 
 
Versenykiírás	  
A	  versenykiírásokra	  vonatkozó	  általános	  előírás,	  hogy	  akkor	  érvényes,	  ha	  a	  verseny	  előtt	  legalább	  1	  
héttel	   közzé	   teszi	   a	   versenyt	   rendező	   klub.	   Továbbá	   fontos	   figyelembe	   venni	   azt	   is,	   hogy	   a	  
meghirdetett	  nevezési	  határidő	  a	  továbbiakban	  nem	  módosítható,	  azaz	  ha	  az	  letelik,	  nincs	  joga	  a	  
Versenybizottságnak	  újabb	  jelentkezők	  nevezését	  elfogadni.	  	  
	  
A	  megfelelő	  versenykiírásnak	  legalább	  az	  alábbi	  elemeket	  kell	  tartalmaznia:	  
	  

• A	  verseny	  helyszíne	  
A	  verseny	  vagy	  versenysorozat	  esetén	  az	  állomások	  felsorolása	  pontos	  megnevezéssel	  (pl.	  
Kisoroszi	  Golfpálya,	  Highland	  Golfpálya,	  stb.)	  
	  

• Nevezési	  határidő	  
A	   nevezés	   pontos	   határideje,	   amely	   után	   további	   nevezés	   elfogadására	   nincs	   mód.	   (pl.	  
2012.04.26	  18:00).	  Amennyiben	  a	  szervező	  úgy	  kívánja,	  úgy	  lehetőség	  van	  a	  nevezési	  mód	  
korlátozására	  (pl.	  csak	  írásban,	  e-‐mailben,	  telefonon,	  levélben,	  személyesen).	  
	  

• Nevezési	  díj	  
A	   nevezéshez	   szükséges	   díj	   pontos	   meghatározása.	   Szükség	   esetén	   kategóriánként	   (pl.	  
juniorok	  2.000	  Ft,	  felnőttek	  3.000	  Ft,	  seniorok	  2.500	  Ft,	  szabadkártya:	  4	  db	  (nincs	  nevezési	  
díj).	   Fontos	   megemlíteni,	   hogy	   bár	   a	   nevezési	   díj	   sokmindent	   tartalmazhat,	   egy	  
versenykiírásban	  nem	  célszerű	  minden	  tételt	   felsorolni,	  de	  a	   lényeget	  ki	   lehet	  emelni	   (pl.	  
startcsomag,	   1	   üveg	   üdítő).	   Szükség	   esetén	   érdemes	   jelezni,	   hogy	   egyéb	   költségek	   (pl.	  
vacsora,	  ajándék,	  sorsolás,	  stb.)	  a	  recepción	  rendezhetőek	  és	  bővebb	  felvilágosítással	  is	  itt	  
szolgálhatnak.	  
	  

• A	  verseny	  pontos	  időpontja	  (nap	  és	  kezdet)	  
A	  verseny	  kezdetének	  időpontja,	  azaz	  az	  első	  flight	  indulása.	  Itt	  lehet	  zárójelben	  jelezni	  az	  
indítás	  módját	   (pl.	   shot	   gun,	   vagy	   1	   és	   10-‐es	   elütőről),	   ha	   az	   eltér	   az	   1-‐es	   elütőről	   való	  
indítástól.	  
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• Versenyforma	  
A	   verseny	   játékformáját	   pontosan	  meg	   kell	   határozni,	   szükség	   esetén	  megjelölve	   akár	   a	  
versenynapra	   érvényes	   játékformát,	   vagy	   a	   kategóriánkénti	   meghatározást	   (pl.	   A	   és	   B	  
kategória	  stroke-‐play,	  C	  kategória	  stableford).	  	  
Jellemző	   játékformák	   Magyarországon:	   stableford,	   stroke-‐play,	   match-‐play,	   texas-‐
scramble,	  greensome,	  foursome,	  threesome,	  fourball,	  threeball,	  bingo-‐bongo-‐bango.	  
	  

• Startlista	  összeállításának	  módja	  	  
A	  startlista	  sorrendjének	  pontos	  meghatározása.	  A	  Versenyszabályzat	  7-‐es	  pontja	  alapján	  a	  
Handicap	  sorrend	  a	  mérvadó,	  de	  ettől	  a	  Versenybizottság	  eltérhet.	  Itt	  kell	  jelölni	  a	  flightok	  
létszámát	   és	   amennyiben	   van,	   úgy	   a	   további	   elveket,	   amely	   alapján	   a	   startlista	  
összeállításra	  kerül.	  
	  

• A	  Versenybizottság	  összetétele	  
A	  Versenybizottság	  tagjainak	  névszerinti	  felsorolása.	  
	  

• Versenybíró(k)	  	  
Amennyiben	  a	  versenyen	  versenybírók	   tevékenykednek,	  úgy	  a	  neveiket	   itt	   kell	   felsorolni.	  
Magyarországon	   csak	   az	  MGSZ	   által	   érvényesített	   licenszel	   rendelkező	   golfbíró	   végezhet	  
bírói	  tevékenységet.	  Ranglista	  versenyen	  legalább	  2	  golfbíró	  kötelező.	  	  	  
	  

• Golfkocsi	  használatra	  vonatkozó	  engedélyezés	  feltételei	  
A	   Versenyszabályszabályzat	   22-‐es	   pontja	   rendelkezik	   a	   golfkocsik	   használatáról,	   ám	   a	  
Versenybizottságnak	   joga	   van	   a	   használatra	   vonatkozó	   feltétleket	   a	   Versenykiírásban	  
meghatározni.	  A	  dokumentum	  végén	  található	  versenykiírás	  példa	  tartalmaz	  egy	  javaslatot,	  
amitől	  természetesen	  el	  lehet	  térni.	  
	  

• Elütők	  és	  kategóriák	  
A	  verseny	  kiértékelésének	  kategóriáit	  (pl.	  Bruttó	  felnőtt	  férfi	  B	  kategória),	  a	  kategóriánként	  
díjazott	   helyezéseket	   (1-‐3	   helyezett)	   illetve	   a	   kijelölt	   elütőket	   kell	   itt	   megjelölni.	  
Amennyiben	  van	  összetett	  díjazás	  vagy	  különdíj	  (pl.	  longest	  drive,	  nearest	  to	  the	  pin),	  akkor	  
azokat	  ugyanezen	  pont	  alatt	  kell	  felsorolni.	  	  
	  

• Holtverseny	  szabályai	  
A	  Versenyszabályzat	  27-‐es	  pontja	   rendelkezik	  egy	  általános	   szabályról	  együttállás	  esetén,	  
ugyanakkor	   a	   Versenybizottságnak	   joga	   van	   ettől	   eltérni.	   Ebben	   az	   esetben	   itt	   kell	  
meghatározni	   azokat	   a	   feltételeket,	   eljárásokat,	   amelyek	   alapján	   el	   lehet	   dönteni	   a	  
nyertesek	  sorrendjét.	  
	  

• Score-‐kártya	  leadásának	  helye	  és	  módja	  
A	  Versenybizottságnak	  meg	  kell	  határoznia	  a	  score-‐kártya	  leadásának	  helyét	  (pl.	  recepción	  
elhelyezett	   doboz)	   és	  módját	   (be	   kell	   dobni,	   esetleg	   le	   kell	   adni).	   Fontos	  meghatározni	   a	  
scoring	   area-‐t,	   azaz	   azt	   a	   területet,	   amelyen	   belül	   a	   játékosnak	   még	   joga	   van	   a	   score-‐
kártyán	   levő	   adatok	   módosításra.	   Amennyiben	   leadta	   a	   score-‐kártyát	   és	   ezt	   a	   területet	  
elhagyta,	  úgy	  a	  továbbiakban	  a	  score-‐kártya	  módosítása	  tilos.	  

	  
További kérdéseket a biro.bizottsag@hungolf.hu címen lehet feltenni. 
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VERSENYKIÍRÁS	  PÉLDA 
 
HÚSVÉTI	  GYALOGKUPA	  
	  
Rendező:	  	   	   klub	  elnevezése	  
Szabályok:	  	   	  A	  versenyen	  az	  R&A	  szabályai,	  az	  MGSZ	  Versenyszabályzata	  illetve	  a	  

Kisoroszi	  Golfpálya	  helyi	  szabálya	  van	  érvényben.	  	  
Verseny	  helyszíne:	  	  	   Kisoroszi	  Golfpálya	  
Nevezési	  határidő:	  	   2012.05.03	  18:00	  
Nevezési	  díj:	  	   	   Klubtagoknak:	  5000	  Ft	  	  
	   	   	   Nem	  klubtagoknak:	  5000	  Ft	  +	  3500	  Ft	  Green	  Fee	  
	   	   	   	  

A	  nevezési	  díj	  startcsomagot	  és	  egy	  üveg	  üdítőt	  tartalmaz.	  Az	  egyéb	  
költségeket	  (pl.	  vacsora)	  a	  nevezéskor	  lehet	  rendezni.	  

	  
Verseny	  kezdete:	  	   2012.05.04 10:00 (1-es és 10-es elütőről) 
Verseny	  időtartama:	   2	  nap	  
Versenyforma:	   1.	  nap	  match	  play,	  	  

	   2.	  nap	  stableford	  	  
Startlista:	  	    1.	  nap	  handicap	  szerinti	  sorrend	  
	  	   	   	   2.	  nap	  fordított	  handicap	  szerinti	  sorrend,	  3.	  fős	  flightokban	  
Cut:	   	    az	  1.	  napi	  győztesek	  jutnak	  tovább	  a	  2.	  napi	  versenyre.	  
Versenybizottság:	  	   	  Kiss	  János,	  Nagy	  Imre,	  Péterfi	  Barbara	  
Versenybírók:	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   Mohai	  Gábor	  (vezető	  bíró),	  Puskás	  Éva,	  Pajzs	  Ágoston 
 
Kategóriák,díjazott	  helyezések	  és	  elütők:	  
Bruttó	  felnőtt	  nő	  (piros	  elütő),	  B	  kategória,	  1-‐3	  helyezett	  
Bruttó	  felnőtt	  férfi	  (sárga	  elütő),	  B	  kategória,	  1-‐3	  helyezett	  
	  
Nettó	  legjobb	  eredményt	  elérő	  játékos	  
Női	  longest	  drive	  a	  2.	  versenynapon,	  a	  12-‐es	  szakaszon	  
Férfi	  longest	  drive	  a	  2.	  versenynapon,	  a	  12-‐es	  szakaszon	  
Nearest	  to	  the	  Pin	  a	  2.	  Versenynapon	  a	  7-‐es	  szakaszon	  
	  
Holtverseny:	  	  az	  MGSZ	  Versenyszabályzatának	  27-‐es	  pontja	  szerint	  
Score-‐kártya	  leadása:	  A	  scorekártyát	  a	  játék	  befejeztét	  követően	  a	  lehető	  legrövidebb	  időn	  belül	  a	  
recepciónál	  a	  versenyző	  és	  markere	  által	  aláírva	  kell	  leadni.	  Amennyiben	  a	  játékos	  a	  score-‐kártyát	  
leadta,	  úgy	  módosításra,	  javításra	  a	  továbbiakban	  nincs	  lehetősége.	  	  
	  
Golfkocsi	  használata:	  Elektromos	  autó	  használata	  kizárólag	  a	  Magyar	  Golf	  Szövetség	  
Versenyszabályzatában	  foglaltak	  szerint	  lehetséges,	  továbbá	  a	  következő	  esetekben:	  70	  év	  feletti	  
seniorok	  indulhatnak	  elektromos	  autóval,	  eredményük	  beszámít	  a	  versenybe.	  Tartós	  betegségét	  
szakorvosi	  igazolással	  igazoló	  versenyző	  indulhat	  elektromos	  autóval	  –	  abban	  az	  esetben,	  ha	  az	  
igazolását	  legkésőbb	  a	  verseny	  előtti	  napon	  bemutatja	  és	  láttamoztatja	  a	  Versenybizottsággal.	  Az	  
igazolás	  előzetes	  bemutatása	  esetén	  a	  játékos	  eredménye	  beszámít	  a	  végeredménybe.	  Bármely	  
résztvevő	  orvosi	  igazolás	  nélkül	  is	  indulhat	  elektromos	  autóval	  a	  versenyen,	  azonban	  eredménye	  
nem	  számít	  be	  a	  verseny	  végeredményébe. 


